



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



МИНИСТЕРСТВО
НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА

КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

УТВЪРЖДАВАМ:

МЕГЛЕНА КУНЕВА

*Председател на Комитета за
наблюдение на ОП НОИР*

Дата: *[Signature]* 2016 г.



ПРОТОКОЛ № 5

от Петото заседание на Комитета за наблюдение на

Оперативна програма

„Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г.

25 ноември 2016 г., гр. София, Парк-хотел „Москва“



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

1. ДНЕВЕН РЕД

Регистрация на участниците

Откриване на заседанието

Меглена Кунева – заместник министър-председател по координация на европейските политики и институционалните въпроси и министър на образованието и науката

Представители на Европейската комисия

т. 1 Проект на дневен ред – за одобрение

т. 2 Информация за изпълнението на тематичните предварителните условия и напредъка в плана за действие за изпълнение на неизпълнените предварителни условия – за информация

т. 3 Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“ – за одобрение

т. 4 Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“ (изменение) – за одобрение

т. 5 Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“ (изменение) – за одобрение

т. 6 Проект на Индикативна годишна работна програма на ОП НОИР за 2017 г. – за одобрение

т. 7 Информация за изпълнението на Комуникационен план на ОП НОИР за 2016 г. (Годишен план за действие за 2016 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.) – за информация



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОБРАЗОВАТЕЛНА ПОЛИТИКА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



МИНИСТЕРСТВО
НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА

КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

т. 8 Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.) – *за одобрение*

Други въпроси

Закриване на заседанието



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

2. ОПИСАНИЕ НА ТОЧКИТЕ ОТ ДНЕВНИЯ РЕД

Откриване на заседанието

Г-жа Меглена Кунева, заместник министър-председател по координация на европейските политики и институционалните въпроси, министър на образованието и науката и председател на Комитета за наблюдение (КН) на ОП НОИР приветства участниците и откри петото заседание на КН на ОП НОИР, като предостави кратка информация за извършената работа през периода след четвъртото заседание на Комитета за наблюдение на 2 юни 2016 г. Приветствени думи отправиха и представителите на Европейската комисия (ЕК) г-н Аурелио Сесилио, началник отдел „Румъния, България“, дирекция „Заетост“ от Генерална дирекция „Трудова заетост, социални въпроси и приобщаване“ и г-н Марек Теплански, заместник-началник на отдел „България“, дирекция „Изграждане на административен капацитет и прилагане на програмите“ от Генерална дирекция „Регионална и селищна политика“.

1. Проект на дневен ред

Г-н Иван Модев, главен директор на Главна дирекция „Структурни фондове и международни образователни програми“ (ГД СФМОП) на Министерството на образованието и науката (МОН) и Ръководител на Управляващия орган (УО) на ОП НОИР съобщи, че на заседанието на КН са регистрирани 33 членове с право на глас от общо 54 и представи проекта на дневен ред за провеждане на петото заседание на КН на ОП НОИР, като предложи като нова т. 9 от дневния ред да бъде включено разглеждане на изменение на Вътрешните правила на Комитета за наблюдение на ОП НОИР, свързано с промените от тази година в Постановление на Министерския съвет № 79/10.04.2014 г. Г-н Боян Бойчев от Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) предложи изменение на дневния ред, като точки 6 и 8 станат съответно точки 2 и 3. Г-н Иван Модев предложи т. 2 да остане „Информация за изпълнението на тематичните предварителни условия и напредъка в Плана за действие за изпълнение на неизпълнените предварителни условия“, а гореспоменатите точки да станат съответно т. 3 и 4. Г-н Иван Модев подложи на гласуване проекта на дневния ред, както и предложенията за изменения в него.

Дневният ред беше приет с общо съгласие с предложените изменения в хода на изложението.

2. Информация за изпълнението на тематичните предварителните условия и напредъка в Плана за действие за изпълнение на неизпълнените предварителни условия

Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев представи кратка актуална информация за изпълнението на Тематично предварително условие (ТПУ) 9.2 „Въведена е Национална стратегическа рамка на политиката за приобщаване на ромите“. Директорът на дирекция



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



ОБРАЗОВАНИЕ
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



МИНИСТЕРСТВО
НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА

КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

„Наука“ на МОН г-жа Златина Карова, представи кратка актуална информация за изпълнението на ТПУ 1.2 „Инфраструктура за научни изследвания и иновации. Наличие на многогодишен план за включване в бюджета и определяне на приоритетите на инвестициите“.

Бяха направени изказвания от директора на дирекция „Централно координационно звено“ (ЦКЗ) на Администрацията на Министерски съвет (АМС) г-жа Малина Крумова, представителя на групата юридически лица с нестопанска цел за обществено полезна дейност (ЮЛНЦ за ОПД), работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев, представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на човешките и гражданските права и свободи г-н Николай Карамихов, главния секретар на МОН г-н Красимир Вълчев, заместник-министъра на образованието и науката г-н Красимир Киряков и представителя на ЕК г-н Аурелио Сесилио. Г-н Сесилио посочи необходимостта до края на годината компетентните институции да не докладват просто формално за изпълнението на предварителните условия, а да отразят действителното положение и да посочат дали биха могли да изпълнят условията посредством официално известие за изпълнение, така че да получат необходимите положителни отзиви.

По инициатива на г-н Деян Колев се състоя дискусия относно участието на неправителствените организации в Комитета за наблюдение. Той изрази становище, че то не следва да се третира като наличие на конфликт на интереси и че неправителствените организации могат да участват в гласуването, свързано с процедури за подбор на проекти. Той се позова на забавяне сключването на договори по процедурите за интеграция, в които представляваната от него организация „Амалипе“ е не само кандидат, но и партньор по няколко проекта. Изказването на г-н Деян Колев беше подкрепено от г-н Николай Карамихов. По този повод г-н Сесилио подчерта, че в съответствие с общия принцип на ефективното партньорство, който е заложен като изискване в европейското законодателство, участието на неправителствения сектор в Комитета за наблюдение е една категорична необходимост и не следва да се третира като конфликт на интереси. Г-жа Малина Крумова посочи, че от ЦКЗ вече са се произнасяли по този повод, в това число и писмено, че не следва да се разглежда като конфликт на интереси участието на неправителствените организации в Комитет за наблюдение. От УО на ОП НОИР изказвания по темата направиха главният секретар на МОН г-н Красимир Вълчев, заместник-министър Красимир Киряков и г-н Иван Модев. Беше посочено, че УО в никакъв случай не приема априори, че участието на представители на неправителствени организации като членове на Комитета за наблюдение и респективно вземането на решения в него води до конфликт на интереси и невъзможност за кандидатстване по процедурите, които се обявяват. В случая става въпрос за конкретен казус на етап „Договаряне“ с регистриран сигнал, който до момента е обект на проверка от компетентните органи. Докато тази проверка не приключи, УО не може да пристъпи към сключване на договори и предоставяне на безвъзмездна помощ на въпросните проектни предложения. Г-н Модев също обърна внимание на участниците върху текстовете на чл. 19 от ПМС № 79/10.04.2014 г., както и по отношение на попълване на съответните декларации, свързани с участието във формалното гласуване, с което се приемат съответните критерии за подбор на операциите.



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

3. Проект на Индикативна годишна работна програма на ОП НОИР за 2017 г.

Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев обясни, че са направени промени в предварително представения Проект на Индикативна годишна работна програма (ИГРП) на ОП НОИР за 2017 г. В хода на публичното обсъждане на ИГРП са представени предложения за две нови операции, които впоследствие Управляващият орган е включил в Проекта на ИГРП, който бе представен на вниманието и на СКУСЕС. Впоследствие за две от операциите по Приоритетна ос 1, след консултации с Генерална дирекция „Регионална и селищна политика“ са ограничени подробно изброените примерни допустими дейности по схеми „Изграждане на регионални научни центрове“ и „Уникални научни инфраструктури“.

Началникът на отдел „Програмиране и договаряне“ в ГД СФМОП г-жа Боряна Мирчева представи проекта на Индикативна годишна работна програма на ОП НОИР за 2017 г.

Бяха направени изказвания на директора на дирекция „Централно координационно звено“ на Администрацията на Министерски съвет г-жа Малина Крумова, представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на образованието и обучението г-жа Евгения Пеева, представителя на Асоциацията на индустриалния капитал в България г-жа Росица Стелянова, директора на дирекция „Професионално образование и обучение“ на МОН г-жа Румяна Костадинова, председател на Национална агенция за професионално образование и обучение (НАПОО) г-жа Емилияна Димитрова, представителя на Програма за развитие на селските райони на Министерство на земеделието и храните г-жа Мая Нинова, представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев, главния директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев и представителите на ЕК г-н Франсоа Галага и г-н Аурелио Сесилио.

Въз основа на направените изказвания УО предложи следните корекции на представения Проект на ИГРП:

- Разместване на поредността на операциите по Приоритетна ос 3, по-конкретно, на операцията „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“;
- изменение, така че да не се получава съвпадане на датите на обявяване на процедурите и крайните срокове за подаване на проектни предложения на две от операциите по Приоритетна ос 3 – „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“ и „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“;
- НАПОО да бъде включена като партньор по двете предложени операции по Приоритетна ос 2 – „Да работим в България“ и „Адаптиране на системите за средно професионално и висше образование спрямо изискванията на пазара на труда в България“.

Проектът на Индикативна годишна работна програма на ОП НОИР за 2017 г. беше подложен на гласуване с горепосочените предложения за корекции и приет с общо съгласие, с изключение на един гласувал „въздържал се“ (представителя на Асоциацията



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

на индустриалния капитал в България г-н Боян Бойчев) съгласно чл. 18, ал. 3 от Вътрешните правила за работа на КН на ОП НОИР.

4. Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.)

Заместник главният директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова представи проекта на Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.).

Проектът на Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.) беше подложен на гласуване и приет с общо съгласие.

Проектът Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.) беше подложен на гласуване и приет с общо съгласие.

5. Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“

Заместник главният директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова представи проекта на методология за техническа и финансова оценка и на критерии за подбор на операция „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“. Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев отбеляза, че в проекта на критериите за подбор на операцията са отразени предложенията от обсъжданията в Тематичната работна група „Социално приобщаване чрез образование“ и бележките на дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ на Министерството на финансите.

Бяха направени изказвания от представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на образованието и обучението г-жа Евгения Пеева, представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев, заместник главния директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова, г-жа Веселина Тюфекчиева от отдел „Програмиране и договаряне“ на ГД СФМОП, главния директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев и представителите на ЕК г-н Аурелио Сесилио и Дора Крумова. Въз основа на направените изказвания УО предложи следната корекция на представените критерии за подбор на операция:

- Терминът „помощник-учител“ използван в раздел „Допустими дейности“ на критериите за подбор на операцията да бъде заменен с „помощник на учителя“.

Проектът на методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“ беше подложен на гласуване с горепосоченото предложение за корекция и приет с общо съгласие, с изключение на един гласувал „въздържал се“



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

(представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев) съгласно чл. 18, ал. 3 от Вътрешните правила за работа на КН на ОП НОИР.

6. Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“ (изменение)

Заместник главният директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова представи проекта на методология за техническа и финансова оценка и на критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“. Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев отбеляза, че в проекта на критериите за подбор на операцията са отразени предложенията от обсъжданията в тематичната работна група и бележките на дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ на Министерството на финансите.

Бяха направени изказвания на представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев, заместник главните директори на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова и г-жа Стефка Малиновска, главния директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев и представителя на ЕК г-жа Дора Крумова.

Проектът на методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“ беше подложен на гласуване и приет с общо съгласие, с изключение на един гласувал „въздържал се“ (представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев) съгласно чл. 18, ал. 3 от Вътрешните правила за работа на КН на ОП НОИР.

7. Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“ (изменение)

Заместник главният директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова представи проекта на методология за техническа и финансова оценка и на критерии за подбор на операция „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“. Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев отбеляза, че в проекта на критериите за подбор на операцията са отразени предложенията от обсъжданията в тематичната работна група и бележките на дирекция „Държавни помощи и реален сектор“ на Министерството на финансите.

Бяха направени изказвания на представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев, заместник главния директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова, главния директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев, заместник-министъра на образованието и науката г-н Красимир Киряков, представителя на Съвета на ректорите във висшите училища в Република България г-н Георги Михов и представителя на ЕК г-жа Дора Крумова.



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

Проектът на методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“ беше подложен на гласуване и приет с общо съгласие, с изключение на един гласувал „въздържал се“ (представителя на групата ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи г-н Деян Колев) съгласно чл. 18, ал. 3 от Вътрешните правила за работа на КН на ОП НОИР.

8. Информация за изпълнението на Комуникационен план на ОП НОИР за 2016 г. (Годишен план за действие за 2016 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.)

Заместник главният директор на ГД СФМОП г-жа Цветана Герджикова представи информация за изпълнението на Комуникационен план на ОП НОИР за 2016 г.

9. Вътрешни правила на Комитета за наблюдение на ОП НОИР (изменение)

Главният директор на ГД СФМОП г-н Иван Модев обясни, че предложеното изменение на Вътрешните правила на Комитета за наблюдение на ОП НОИР е свързано с промените от тази година в Постановление на Министерския съвет № 79/10.04.2014 г., както и в Раздел VII, като в чл. 26, ал. 3 за Подкомитет „Научни изследвания и технологично развитие“ (ПК НИТР) е добавен представител на Министерството на отбраната, поради заявено желание от тяхна страна да се включат в работата на ПК НИТР чрез Института по отбрана.

Проектът на изменените Вътрешни правила на Комитета за наблюдение на ОП НОИР беше подложен на гласуване и приет с общо съгласие.

Други въпроси

Не са разгледани други въпроси на петото заседание на Комитета за наблюдение на ОП НОИР.

Закриване на заседанието

След изчерпване на дневния ред на заседанието главният директор на ГД СФМОП и Ръководител на Управляващия орган на ОП НОИР г-н Иван Модев благодари за конструктивната работа на всички участници в КН на ОП НОИР на всички досегашни заседания.

Г-н Иван Модев закри заседанието и изрази увереност, че с общи усилия ОП НОИР ще бъде за пример, независимо, че е най-новата оперативна програма.



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

3. Р Е Ш Е Н И Я:

1. КН прие Индикативна годишна работна програма на ОП НОИР за 2017 г. с представените промени в хода на изложението.
2. КН прие Комуникационен план на ОП НОИР за 2017 г. (Годишен план за действие за 2017 г. в изпълнение на Националната комуникационна стратегия 2014 – 2020 г.).
3. КН прие Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Осигуряване на достъп до качествено образование в малките населени места и в трудно достъпните райони“ с представената промяна в хода на изложението.
4. КН прие изменението на Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Подкрепа на уязвими групи за достъп до висше образование“.
5. КН прие изменението на Методология за техническа и финансова оценка и критерии за подбор на операция „Повишаване на капацитета на педагогическите специалисти за работа в мултикултурна среда“.
6. КН прие изменението на Вътрешните правила на Комитета за наблюдение на ОП НОИР.



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

4. ПРИСЪСТВЕН СПИСЪК:

Членове с право на глас

Институция/ организация/програма	Представител
Министерство на образованието и науката	Меглена Кунева
	Красимир Киряков
Министерство на труда и социалната политика Управляващ орган (УО) на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014 – 2020 г.	Ирина Иванова
Министерство на икономиката УО на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014 – 2020 г.	Димитър Платников
Министерство на околната среда и водите УО на Оперативна програма „Околна среда“ 2014 – 2020 г.	Анастасия Грозданова
Министерство на земеделието и храните УО на Програма за развитие на селските райони	Мая Нинова
Министерство на образованието и науката УО на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014 – 2020 г.	Иван Модев
	Цветана Герджикова
	Стефка Пилева-Малиновска
Комисия за защита от дискриминация	Николета Сивова
Администрация на Министерски съвет Дирекция „Икономическа и социална политика“	Даниела Божилова
Администрация на Министерски съвет	Валентина Стоянова



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

Институция/ организация/ програма	Представител
Дирекция „Координация по въпросите на Европейския съюз“	
Администрация на Министерски съвет Дирекция „Централно координационно звено“	Малина Крумова
Министерство на финансите Дирекция „Икономическа и финансова политика“	Боряна Иванова
Министерство на културата	Тонка Милева
Министерство на младежта и спорта	Пламен Георгиев
Държавна агенция за закрила на детето	Милена Дянкова
Съвет на ректорите на висшите училища в България	доц. д-р Стефка Приставова
Национална агенция за професионално образование и обучение	Емилияна Димитрова
Национална агенция за оценяване и акредитация	проф. д-р Иван Върляков
Център за контрол и оценка на качеството на училищното образование	Неда Кристанова
Център за информационно осигуряване на образованието	Анна Петрова
Център за образователна интеграция на децата и учениците от етническите малцинства	Мануела Радева
Национален център за информация и документация	Вержиния Цанкова
Център за развитие на човешките ресурси	Татяна Калканова Калинка Боянова



КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

Институция/ организация/програма	Представител
Национално сдружение на общините в Република България	Златко Живков
	Ивайло Симеонов
Регионален съвет за развитие – Северозападен район	инж. Ирина Митева
Регионален съвет за развитие – Североизточен район	Селиме Кърджалиева
Регионален съвет за развитие – Югозападен район	Росица Иванова
Регионален съвет за развитие – Югоизточен район	Татяна Петкова
Асоциация на индустриалния капитал в България	Боян Бойчев
	Росица Янкова
Българска стопанска камара	Светлана Дончева
	Кирил Желязков
Конфедерация на независимите синдикати в България	д.ик.н. Янка Такева
	доц. Росен Кирилов
Представител на академичната общност	проф. д.т.н. Георги Михов
	проф. д-р Тотка Трифонова
Група юридически лица с нестопанска цел за общественополезна дейност (ЮЛНЦ за ОПД), работещи в сферата на социалното включване и интеграцията на малцинствени етнически групи и на маргинализирани групи	Деян Колев
Група ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на образованието и обучението	Стоян Павлов



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ СТРУКТУРНИ И
ИНВЕСТИЦИОННИ ФОНДОВЕ



НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ЗА
НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ



МИНИСТЕРСТВО
НА ОБРАЗОВАНИЕТО
И НАУКАТА

КН.НОИР.3.5.251116 – окончателен

Наблюдатели с право на съвещателен глас

Институция/ организация/програма	Представител
Министерство на финансите (МФ) Дирекция „Национален фонд“	Ирена Данкова
Група ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на образованието и обучението	Евгения Пеева
Група ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на предоставянето на информационни услуги	Гергана Андреева
Група ЮЛНЦ за ОПД, работещи в сферата на човешките и гражданските права и свободи	Николай Карамихов
Генерална дирекция „Трудова заетост, социални въпроси и приобщаване“, Европейска комисия	Аурелио Сесилио
	Дора Крумова
Генерална дирекция „Регионална и селищна политика“, Европейска комисия	Марек Теплански
	Франсоа Галага